

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΣΚΟΠΙΑΝΟ

ΑΒΡΑΜΟΠΟΥΛΟΣ:

Στήριξη της Ελλάδας στις προσπάθειες Νίμιτς

ιδέες και προτάσεις για την επίτευξη μιας κοινά αποδεκτής λύσης περιλαμβάνει, κατά δήλωσή του, η επίσκεψη του Μάθιου Νίμιτς σε Αθήνα (την Τετάρτη) και στα Σκόπια (χθες).

Ο μεσολαβητής του ΟΗΕ εξέφρασε την ευχαρίστησή του για τη σύντομη συνομιλία που είχε με τον πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά, στη διάρκεια της συνάντησής του με τον υπουργό Εξωτερικών Δημήτρη Αβραμόπουλο, υπογραμμίζοντας την ειλικρίνεια της ελληνικής στάσης. Τόνισε πως εξετάζεται η δυνατότητα εντατικοποίησης των συνομιλιών και υπενθύμισε ότι η ελληνική πρόταση του μνημονίου «είναι πάνω στο τραπέζι» και αποτελεί «σημαντική συνηγορία».

Απαντώντας σε ερώτηση σχετικά με την καταλληλότητα της συγκυρίας, λόγω της πολιτικής κρίσης στα Σκόπια, παρατήρησε ότι ποτέ δεν υπάρχει η ιδανική συγκυρία, γι' αυτό «πρέπει να αξιοποιείται παραγωγικά ο χρόνος» ενώ δήλωσε «αισιόδοξος» διότι «αλλιώς, δεν θα 'κανε αυτήν τη δουλειά».

Σε ανακοίνωσή του, το υπουργείο Εξωτερικών αναφέρει ότι ο κ. Αβραμόπουλος τόνισε την υποστήριξη της Ελλάδας στην εντολή και τις προσπάθειες του κ. Νίμιτς και ενημέρωσε, διεξοδικά, τον συνομιλητή του για την ελληνική πρόταση υπογρα-



Ο Μάθιου Νίμιτς με τους Αντώνη Σαμαρά και Δημήτρη Αβραμόπουλο.

φής μνημονίου κατανόησης μεταξύ των δύο πλευρών. Σημειώνεται, ακόμα, ότι η ελληνική πλευρά επανέλαβε τη σταθερή προσήλωση και την πολιτική βούληση για την επίτευξη προόδου, ενώ συζητήθηκαν οι προοπτικές της διαπραγματευτικής διαδικασίας, επί τη βάσει σκέψεων και ιδεών που έχει επεξεργασθεί ο κ. Νίμιτς. Στο πλαίσιο αυτό, όπως αναφέρει η ανακοίνωση, ο υπουργός Εξωτερικών εξέφρασε την ετοιμότητα της

ελληνικής πλευράς να συμμετάσχει ενεργά και εποικοδομητικά στα επόμενα βήματα της διαδικασίας.

Ελληνικές διπλωματικές πηγές ανέφεραν ότι επρόκειτο για μια χρήσιμη και εποικοδομητική συνάντηση, κατά την οποία επιβεβαιώθηκε η υψηλή αξιοπιστία και η εκτίμηση της οποίας χαιρεί η Ελλάδα για την εποικοδομητική στάση και τις πρωτοβουλίες της, όπως αξιολογούνται από τη διεθνή κοινότητα.

Με χαρακτήρα κατεπείγοντος
7 πράξεις νομοθετικού περιεχομένου

Με την διαδικασία του κατεπείγοντος θα ψηφιστούν την ερχόμενη Δευτέρα, 7 πράξεις νομοθετικού περιεχομένου, μετά από συνεννόηση που είχαν ο υπουργός Οικονομικών, Γιάννης Στουρνάρας και ο πρόεδρος της Βουλής, Βαγγέλης Μεϊμαράκης. Όπως διευκρινίστηκε από το γραφείο Τύπου του προέδρου της Βουλής, οι 7 πράξεις νομοθετικού περιεχομένου που έχουν πάρει ΦΕΚ θα πρέπει μέχρι την Δευτέρα 14 Ιανουαρίου να έχουν ψηφιστεί καθώς εντάσσονται στο πλαίσιο των δεσμεύσεων που έχει η χώρα προκειμένου να πάρει την επόμενη δόση. Για το θέμα ενημερώθηκε ο πρόεδρος της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων Αντώνης Μπέζας προκειμένου να βρεθεί λύση, καθώς σήμερα, Παρασκευή, θα ολοκληρωθεί στην Ολομέλεια της Βουλής η συζήτηση του φορολογικού νομοσχεδίου. Εξετάστηκαν όλα τα ενδεχόμενα, ακόμα και για συνεδρίαση της Επιτροπής αύριο, Σάββατο, και το πιθανότερο είναι να διεξαχθεί η συζήτηση για τις πράξεις νομοθετικού περιεχομένου σήμερα, αμέσως μετά την ψήφιση του φορολογικού νομοσχεδίου και τη Δευτέρα να κυρωθούν σε μία συνεδρίαση από την Ολομέλεια της Βουλής.

Να μου κόβεις τον μισθό
όταν λείπω στο εξωτερικό

Την παρακράτηση κάθε μήνα από τη βουλευτική του αποζημίωση του ποσού που αντιστοιχεί στις ημέρες απουσίας του στο εξωτερικό έχει ζητήσει ο Γιώργος Παπανδρέου με επιστολή του στον πρόεδρο της Βουλής. Ο πρώην πρωθυπουργός, όπως αναφέρουν έχει αποστείλει αυτή την επιστολή στον Βαγγέλη Μεϊμαράκη ήδη από τον περασμένο Οκτώβριο προκειμένου να σταματήσει η εις βάρος του έντονη κριτική από πολλές πλευρές για τις συχνές απουσίες του από τις κοινοβουλευτικές διαδικασίες, είτε λόγω των υποχρεώσεών του ως προέδρου της Σοσιαλιστικής Διεθνούς είτε για τις διαλέξεις που δίνει στο Χάρβαρντ αλλά και σε άλλα ιδρύματα σε όλο τον κόσμο.



ΠΑΓΓΕΡΑΓΩΤΙΚΟ ΑΝΤΑΜΩΜΑ
ΠΑΓΓΕΡΑΓΩΤΙΚΟΣ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ
ΓΕΡΑΓΩΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ
ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΕΛΥΤΗΣ

διοργανώνει

ΒΡΑΔΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑΣ

το Σάββατο 2 Φλεβάρη 2013

από ώρα 7μ.μ. μέχρι 1ης πρωϊνής

στο Ilion Association House "Hermes"

279 Forest Rd (Cnr Princess Street) Bexley

Είσοδος μετά φαγητού και ποτού \$40

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για την ενίσχυση του Γηροκομείου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Σύδνεϋ

ΚΩΣΤΑΣ ΔΕΛΗΜΑΝΩΛΗΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΨΩΜΑΣ

9750 2448
9567 5228